

# /lawyers & business\_

Magazín pro  
advokacii a byznys

4/2023

149 Kč

A portrait of Janka Brezániová, a woman with long, wavy blonde hair, smiling. She is wearing a dark blue top and a necklace with small green and black beads and a larger green pendant. The background is a blurred stone wall.

**JANKA BREZÁNIOVÁ,  
TAYLOR WESSING**

**PREMIUM  
GUIDE**



# NA ZÁMKU LOUČEŇ SE SNOUBÍ MĚSTSKÉ SLUŽBY S VENKOVSKOU SRDEČNOSTÍ

Zámek Loučeň, středočeská barokní památka obklopená anglickým parkem a kdysi obývaná slavným rodem Thurn-Taxisů, během socialistické éry na dlouhou dobu ztratila svůj lesk. Novodobá La Châtelaine, Kateřina Šrámková, se do zapomenutého vesnického záměčku před dvaceti lety zamilovala a proměnila jej v oceňovanou perlu středních Čech, která si za dobu své novodobé existence vybudovala zvučné jméno.





Loučeň si většina návštěvníků a hostů spojuje se zdejším Labyrintárem, které je světovým unikátem. Zámecký areál o rozloze 23 ha slouží také k pořádání firemních akcí, jako jsou školení, oslavy, family days, team-buildingy nebo firemní soustředění.

Hotel jménem Maxmilian Lifestyle Resort, stojící v podzámčí uvnitř uzavřeného zámeckého areálu, má k tomu potřebné zázemí. V 60 pokojích se dá napočítat přes 130 lůžek, disponuje konferenčními prostory, sály a salonky, které jsou vhodné pro nejrůznější aktivity.

Pro ty, kteří chtějí zrelaxovat těla, je zde bazén, sauna a biotopové jezírko. Milovníci přírody si užijí pobyt na čistém vzduchu a při procházce parkem mohou obdivovat dendrologickou stezku se souborem vzácných dřevin, jejichž výsadbu navrhnul J. E. Purkyně. Zájemci o kulturu a zábavu si nenechají ujít zámeckou prohlíd-



EST. 2007

## ZÁMEK LOUČEŇ

ZÁMEK, KDE TO ŽIJE

ku v doprovodu kostýmovaného průvodce v roli člena knížecí domácnosti, doplněnou třeba o ochutnávku kutnohorských vín. Ale po pravdě - kdo na Loučeň zavítá, ten to s nadšením absolvuje úplně všechno!

Restaurace kromě moderní české kuchyně nabízí proslulé čápy s mákem, sladký pokrm, který se podává pouze zde, v areálu zámku Loučeň. Toto kouzelné místo se nachází 50 km severovýchodně od Prahy. Stranou od měst a přitom snadno dostupné ze všech koutů naší země.

